

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Град Сомбор
Градска управа
Одељење за комуналне делатности,
Имовинско-правне и стамбене послове
Одсек за имовинско-правне и стамбене послове
Број: службено
Дана 17.01. 2018. године
Сомбор

ОБАВЕШТЕЊЕ СТАНАРИМА КОЈИ НИСУ РЕГИСТРОВАЛИ СТАМБЕНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

Упркос томе што је прошао законски рок за регистрацију стамбених заједница, станари не треба да се плаше. Ускоро могу да очекују обилазак комуналних инспектора који ће проверавати да ли су зграде уписане у Регистар стамбених заједница и уколико нису даваће им се накнадни рок да то ураде и изаберу своје органе управљања. Уколико станари и то не учине додељиваће им се принудни управник.

Напомињемо да је у најбољем интересу да станари сами изаберу свог управника, професионалца или некога из својих редова, како би се у што већој мери избегла мера увођења принудне управе у Вашим зградама.

Такође, желимо да Вас обавестимо да иако је истекао законски рок, локална самоуправа и даље прима пријаве за регистрацију стамбених заједница, јер је циљ принудне управе, управо тај, да станари сами дођу до избора најбоље опције за управљање својом зградом, а да принудна управа буде само нужно и привремено решење.

Циљ Закона свакако није увођење принудних управника, већ остваривање јавног интереса кроз унапређење услова становања грађана, очување и унапређење вредности стамбеног фонда уз подизање енергетске ефикасности и самњење негативних утицаја на животну средину и рационално коришћење ресурса. Наиме, свесни сте и сами колико је битно да нам свима квалитет живота буде бољи, а ово је један од начина на који свако од нас може позитивно да утиче на побољшање квалитета свог животног простора.

На интернет страници и на писарници Градске управе града Сомбора налазе се потребни обрасци пријаве за упис у регистар стамбених заједница.

Уз пријаву се прилажу: записник са седнице скупштине са одлуком о одређивању управника стамбене заједнице; фотокопија или очитана лична карта изабраног управника стамбене заједнице и доказ о уплати административне таксе за регистрацију у износу од 309,00 динара.

Све потребне информације можете добити на број телефона 025/468-267 или лично у канцеларији 206/II у згради Градске управе града Сомбора (зграда Жупаније).

Обрађивач

Жељко Ласло, дипл.правник



НАЧЕЛНИК

**ОДЕЉЕЊА ЗА КОМУНАЛНУ ДЕЛАТНОСТ,
ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ И СТАМБЕНЕ ПОСЛОВЕ**

Игор Латас, дипл.инж.грађ.

